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調査の概要
１ 調査期間 令和６年11月28日(木）～令和６年12月27日（金）
２ 調査手法 Googleフォームを利用したウェブアンケート方式
３ 対象 病院事務局、県立北部病院、県立中部病院、県立南部医療センター・こども医療センター、県

立宮古病院、県立八重山病院、県立精和病院、北部地区医師会病院
４ 調査項目
⑴ 基本情報

勤務先（県立のみ）、採用区分、職種、性別、経験年数、専門医制度上の位置づけ（医師のみ）、
住まいの地域、専門的知識を要する資格、現在所属する診療科

⑵ 質問事項
①現時点の北部医療センターでの勤務希望、②個別説明会の参加希望、③勤務に当たって重視する

年間休日数や休暇等制度、④勤務に当たって重視する手当等条件、⑤勤務条件や手当が改善した場合
の勤務希望、⑥派遣による勤務希望（県立のみ）、⑦自由意見

５ 回答状況
⑴ 回答件数 1,459件（正職員1,302件 非常勤157件）
（うち県立病院 1,074件、北部地区医師会病院 385件）

⑵ 回答率 27.2％（令和５年度19.3％、令和４年度25.8％）
（うち県立病院22.9％、北部地区医師会病院57.0％）
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調査結果と今後の方向性

調査結果１ 勤務希望について

勤務してもよい
派遣に応じてもよい(県立病院のみ)

⇒ 開院時勤務が見込まれる職員数

調査結果２ 休暇制度等について
夏季休暇や多様な働き方に応じた勤務条件の検討とと
もに、休暇を取りやすい環境整備が求められる。

：228名
：236名

：464名

調査結果３ 手当等の制度について
通勤手当等について遠隔からの人材確保を見据えて検討
するほか、退職金制度の見直しも求められている。

今後の方向性
⑴ 就業規則等のブラッシュアップを図り、手当等制度の見直しについて検討を進めていく。
⑵ 勤務希望などを示した職員への個別相談等を進めていき、具体的な開院までの手続き等を確認していく。
⑶ 検討中・分からないと回答した職員のうち、勤務希望がある職員や派遣に応じてもよい職員への呼びかけ等を行う。 2


